



赛地传真

逆转战胜波兰女排

中国女排两战两胜

本报讯 昨晚，中国女排在北京理工大学体育馆进行了第二场小组赛的较量，结果在先失一局的不利形势下，以3：1战胜实力不俗的波兰女排。继首轮以大比分3：0轻松战胜实力较弱的委内瑞拉队后，中国女排取得了两连胜。

在昨晚的比赛中，中国女排刚开赛打得有点紧张，对手的拦网给中国女排制造了不小麻烦，中国女排在首局比赛中以22：25落败。第二局和第三局比赛，中国女排发挥进攻优势，以25：15、25：20取胜。关键的第四局比赛，比分始终咬得很紧，最后时刻中国女排依靠王一梅的进攻以25：22取得胜利。最终，中国女排以3：1逆转波兰，取得了北京奥运会的两连胜。中国队将在13日迎战古巴队，真正的考验即将来临。 **晚报记者 董洪刚 北京报道**

李娜郑洁以弱胜强

中国男单全军覆没

本报讯 在昨日进行的北京奥运会网球女单首轮比赛中，上午第一个出场的金花晏紫被俄罗斯猛女兹沃娜列娃2：0横扫，但随后出场的彭帅、郑洁、李娜都击败各自对手晋级第二轮。

中国金花李娜以7：6、6：4击败了俄罗斯名将、世界排名第四的赛会3号种子库兹涅佐娃，而郑洁则在4：6先丢一盘后，以6：3和7：5连扳两盘，击败匈牙利天才少女、赛会11号种子扎维。

中国男单选手曾少竣昨日以2：6、1：6惨败给阿根廷名将纳尔班迪安，无缘男单第二轮。在经过了前两日的比赛后，中国男单选手已经全军覆没。

乒乓球单打昨抽签

本报讯 昨日，北京奥运会乒乓球赛男女单打抽签揭晓。女单方面，头号种子张怡宁将独守上半区，上半区还包括了李佳薇、金景娥等名将，王楠和郭跃则同处下半区。张怡宁、王楠和郭跃等前16号种子都将直接晋级32强。

男单方面，头号种子王皓独守上半区，他可能在八强战中遭遇老对手柳承敏，同一半区还有白俄罗斯名将萨姆索诺夫；而马琳和王励勤将联手守卫下半区，他们将联手阻挡德国名将波尔。

本组撰文 晚报首席记者 郭韬略 北京报道

吴鹏水立方试身手

据新华社电 昨晚的水立方，中国选手吴鹏、齐晖正式亮相，不过结果一喜一忧，吴鹏顺利晋级，齐晖则无缘下一轮。

“小飞鱼”吴鹏是世锦赛男子200米蝶泳的银牌得主，为了在家门口取得好成绩，他放弃了个人混合泳的比赛，主攻200米蝶泳。在昨晚的预赛中，小组赛一直落后的吴鹏最后时刻发力，最终以预赛第7进入半决赛。

老将齐晖出战女子200米个人混合泳预赛，不过状态不佳，最终排名预赛第20，没能晋级，另一位中国选手李佳星进入半决赛。此外，中国选手庞佳颖排名女子200米自由泳预赛第6顺利晋级，朱倩蔚无缘半决赛。

中国男曲首战告负

据新华社电 首次进入奥运会决赛圈的中国男曲昨日上午与排名第一的德国队进行了一场比赛，结果中国队以1：4告负。中国队与德国队的实力差距太大，但中国队的表现仍然赢得了观众与对手的认可。

中国男曲世界排名仅为第十七位，是所有12支参赛队中排名最后的，是靠东道主地位直接进入北京奥运会的。按照赛程，中国队13日上午将与韩国队交锋。

金色铜牌 男箭锻造



本报讯 在昨天下午结束的北京奥运会男子射箭团体比赛中，中国队发挥出色，最终获得了团体铜牌，这也创造了中国男子射箭队历史最好成绩。

在本届奥运会上，中国男子射箭队的几名小伙子们表现不错，在八分之一比赛中以214环比210环的优势击败英国队。在四分之一决赛中，又以8环的较大优势战胜俄罗斯队，挺进

四强。在半决赛中，中国队与有射箭“梦之队”之称的韩国队遭遇，最后三箭前，中国队与之相差仅为2环，但中国队的小伙子们未能把握住机会，三人分别射出10环、9环、8环的成绩。而韩国队却毫不手软，前两箭分别射出10环，第三箭只要保证5环以上的成绩就可以淘汰中国队进入决赛，第三名选手虽然最终仅射出了8环的成绩，但足以保证他们昂首挺进决赛。

在随后举行的铜牌争夺战中，中国男队以221环比219环击败强敌乌克兰，最终获得第三名，把自己留在了领奖台上。

这支由薛海峰、姜林和李文全组成的队伍因此创造了中国男子射箭的历史最好成绩。在此之前，自从1988年汉城奥运会将射箭团体项目纳入奥运会以来，中国男团从没有进入过前八名。 **晚报奥运报道联盟**



胜者兴奋 败者发呆 新华社发

好冷

女双杨维/张洁雯出局 男单陶菲克出局

本报讯 昨日，在北京工业大学体育馆进行的一场奥运会羽毛球女子双打比赛中，赛会头号种子、中国卫冕冠军组合杨维/张洁雯爆出了开赛以来最大的冷门，以1：2的总比分被日本组合前田美顺/末纲聪子逆转淘汰。三局的比分分别为：21：8、21：23、14：21。

第一局比赛似乎一切正常，杨维/张洁雯以21：8轻松获胜。先胜一局后，杨维/张洁雯开始领教对手的顽强，反以21：23、14：21丢掉了后两局。

无独有偶，男单卫冕冠军、印尼名将陶菲克昨日在男单第二轮比赛中被马来西亚名将黄宗翰以2：0淘汰出局。在昨日进行的其他比赛中，中国队另外两对女双组合魏轶力/张亚雯、杜婧/于洋都以2：0的大比分顺利过关。女单方面，中国三将谢杏芳、张宁和卢兰均以2：0击败各自对手晋级八强。

中国羽毛球男单三员虎将林丹、鲍春来、陈金昨日登场亮相，并全部以2：0告捷，挺进16强。

晚报首席记者 郭韬略 北京报道

现场特写

卫冕梦碎 泪水横飞

卫冕冠军杨维/张洁雯意外输球无缘四强，也使得意欲在决赛中会师的女双项目失守上半区。赛后，两人都泪流满面。

当记者问到提早出局是否遗憾时，张洁雯还能理智地回答“尽力就没有遗憾”。而杨维首先伤感了起来，她表示此次失败意味着自己奥运生涯的结束。“相对来说，我已经过了黄金年龄，尽管这两年两个人都很坚持，但我觉得已经告一段落了。”

此时，张洁雯开始无法自持，想到年纪较大的杨维或许再也无法踏上奥运征程，而此次的不完美落幕为她带来的只是伤痛，张洁雯难过地抽泣起来。张洁雯说：“她(杨维)一直以来训练很坚持很刻



依依不舍回首望 新华社发

苦，经常会练得比我多很多。因为我伤病比较多，她每次都会在场边鼓励我，很开心有她这个搭档。”

说着说着，张洁雯无法控制自己的情绪，泪流满面。杨维也开始落泪，“这些年大家走得不容易”。回想风风雨雨的运动生涯和此次征战的失败，两个姑娘都任凭失望的眼泪倾泻而出，尽情释放着多年来的心酸和艰难。最后，面对未来，泪光闪闪的杨维仍然给出了积极的答案：“希望我们的人生可以重新开始。”

晚报奥运报道联盟



好惨 中国女篮45分负美国

记者视线

该向美国女篮学习些什么？

半场过后，美国女篮领先34分，这是全面差距。整场过后，美国队领先45分，这不仅仅是差距。我想象着，此时此刻，中国女篮的姑娘们一定和我这么一个球迷兼记者一样，咀嚼着比赛，思考着未来；更想象着，此时此刻，马赫大人也不会闲来无事，他一定会有一份比任何关心中国女篮前途的球迷更为详细的总结报告。中国女篮进军四强的责任与我无关，但是我还是想一吐为快：一场比赛胜负当然不足定论，但我们总该向美国女篮学习点什么吧？

我们有差距，但我还是要先给我所无比喜欢的女篮姑娘们一些肯定，最起码我不希望她们在和美国队比赛完之后产生哪怕是一丝的自卑，

那对随后的硬仗有百害而无一利。尽力了，姑娘们！第四节你们不轻言放弃的精神感动了我。

我们有差距，身体对抗上的劣势最为明显，体能上的，力量上的，技术上的差距也不小。幸运之神总是青睐强者，失误过多说明我们技术上还有许多需要改进的地方。马赫同志，拜托您，这方面您是专家。

我们有差距，下半场，美国女篮在一场铁定胜利的比赛没有松懈。试问，如果我们面对的是我此前听都没听说过的马里共和国女篮时，我们能否做到巨大优势下的认真对待？

我们有差距，但如果中国女篮的姑娘们在以后的比赛中能够让我看到我幻想看到的，那么不进四强，又有何妨？ **晚报记者 秦明伟**